

利略留任板上钉钉?

续约进展顺利近期官宣,天气条件不允许,黄海放弃承办中超开幕式

□文/半岛记者 杜金城
图/半岛记者 袁蒙

新年的第一天就传出有关青岛足球的好消息——作为中超新军的青岛黄海俱乐部有望承办新赛季中超联赛开幕式。这对于青岛足球无疑又是一件大好事。半岛记者采访了解到,黄海方面此前的确有意承办,也曾向中超公司提出过申请。但后来得知新赛季中超联赛在2月下旬开幕,青岛天气依然较为寒冷客观上不具备承办条件,所以不得不忍痛放弃了承办的初衷。

利略续约工作基本完成

青岛黄海青港队已于上周奔赴云南红塔训练基地展开新赛季前的首阶段冬训。而上赛季带领球队冲超的西班牙籍主帅胡安·马·利略并没有随队冬训,目前带队训练的是助理教练奥斯卡。有球迷猜测,俱乐部是否会在新赛季开始前另觅新帅。上赛季结束时,黄海俱乐部投资人王泽楷已经透露了要和利略续约的意向。

经过半岛记者采访得知,黄海方面与利略的续约进展相当顺利。无论俱乐部高层还是球员,对于利略在赛季末段的执教水平以及他的执教风格都非常认可。俱乐部近期已经与利略基本完成了续约工作,如果不出意外,最近一段时间将会官宣。官宣后,利略也会第一时间赶赴昆明,带队进入冬训。

在主帅确定的前提下,黄海青港队的内外援引进将会加快节奏。虽然球队的引援工作一直处于保密状态,但半岛记者也得知,在外援上场人数确定,内援

引进政策也已经明了的情况下,黄海俱乐部在转会市场还是有所斩获。只是,在经历了上赛季长达9个赛月的赛程后,新赛季的中超联赛时间跨度将大大缩短。所以,2020年中超联赛基本确定在2月22日开幕,这也将成为史上开赛时间最早的一季。作为中超新军的黄海青港,本身家底较薄,需要引进补强的位置比较多,所以俱乐部在引援方面面临很大的压力。

无奈放弃承办开幕式

“原本我们是有意承办新赛季中超联赛开幕式的,毕竟咱青岛远离顶级联赛6年多了,重新回到这个舞台,也想发出一些属于咱足球城的声音。但后来考虑到2月份开赛,那时候正是青岛最冷的时候,再就是咱第一年打中超,需要应对筹备的事情实在太多了,从精力上看,的确是很难承办,所以就基本放弃了这个想法。”俱乐部工作人员表示。

■相关新闻 2020中超新政落定

赶在2019年的最后一天晚上,中国足协发布了包括入籍球员转会注册、工资帽、外援名额等一系列新一年职业联赛的新政。

备受关注的入籍球员转会注册政策尘埃落定,入籍球员被分为三种类型。其一,入籍球员满足“球员本人出生在中国足协管辖区域”或“球员的生物学父亲或生物学母亲出生在中国足协管辖区域”或“球员的生物学(外)祖父或生物学

(外)祖母出生在中国足协管辖区域”条件之一,将以国内球员身份进行注册和报名。其二,“入籍满五年”或“具备国家队正式比赛资格”的入籍球员每个中超俱乐部最多可按照国内球员报名人数1人,超过1人将占用外援报名人数。其三,若不符合其一和二条件,将以国内球员注册,但将占用外援名额。工资帽部分与足协上次通气的内容基本一致,但增加了“包括但不限于签字费、肖像权、房产、车辆、股票、债券等”,并规定“球员与俱乐部以外第三方签署的所有商业合同,需经中国足协或中国足协授权机构进行认定”。此外,新政规定,球员与俱乐部之外签订的商业合同,需要“证明商业合同与俱乐部或所代言公司不存在关联关系”,“中国足协或中国足协授权机构成立专项委员会判定商业合同费用是否合理。如不合理,该合同金额将被计入球员薪酬总额”。足协在通知中说,中国足协将会同相关部门、专业机构、国外专家及俱乐部代表共同制定后续监管办法及实施细则,于赛季开始前另行发布。 据新华社

北上打“虎”不容易

青岛男篮今客场再战吉林,对方外援琼斯复出

□半岛特派记者 杜金城

在上轮CBA联赛主场击败八一男篮后,青岛国信双星男篮用一场胜利为自己的2019画上了圆满的句号。在2020年1月2日,球队就将迎来新年第一战。这次,青岛队又要客场挑战吉林东北虎男篮。这是两支球队本赛季的第三次交锋。就在一周前,双方刚刚在长春交战一场。当时青岛队客场轻松战胜对手,但那场比赛吉林队的后场外援多米尼克·琼斯因伤缺阵。经

过一周的休养,琼斯已经在上一轮复出,这次青岛队再想轻松打“虎”已是非常困难。

琼斯因为伤病缺席了将近一周左右时间。期间,吉林队接连在主场对阵青岛和山东,比赛毫无意外地都是以失利收场。上轮客场挑战广州队的比赛,琼斯火线复出,帮助球队拿到了近三场比赛的首场胜利,也体现出了他在球队当中的重要性。

赛季至今,琼斯以场均37.7分排在球员得分榜第一的位置。青岛队的

亚当斯紧随其后,场均得分达到了36.1。上次交锋,琼斯因伤缺阵,亚当斯砍下全场最高的50分有些难觅对手的意思。这次,他终于等来了琼斯复出,两人的得分大战一定会非常精彩。两人都是球队领袖,但琼斯在球场上作用更加均衡,自己得分的同时,在助攻、防守等方面也能做出更大贡献;亚当斯必须用得分来带动全队攻防。两人谁能打出自己的特点,谁就有望带领球队取得胜利。

本报长春1月1日电



利略

好消息

麦卡多安口服液是应用中国发明专利技术(ZL02130855.1)生产的镁钙离子复合制剂,由国家卫生部批准注册(卫食健字2001第0250),北京资生生物工程技术有限公司研制(研发人:兰为民)。每10ml溶液中含镁离子70mg、钙离子200mg,镁钙比例1:2.9,与血液镁钙浓度比完全相等。

值青岛工作站成立之际,特举办回馈活动,如果您有冠心病、骨质疏



松、血压高、睡眠不好等情况,请拨打电话 17660972681 咨询,前五名可免费领取麦卡多安口服液。

新春大礼免费送



活动一:凡

在活动期限内
报名者均可免
费获得新春大
礼包一份(内含春联、福字、窗花、
红包)。

活动二:同时有机会申请价值
398 俄罗斯肥又大热能裤一条。

肥又大热能裤三大特点:1、锁

热保暖纺织材料,快速蓄热锁温,暖暖活活过冬!2、软、滑、轻、暖源自南极企鹅仿生里层面料,保暖效果加倍!3、超强弹力,不论高矮胖瘦都能穿,超强弹力最大腰围3尺5,肥又大热能裤数量有限,报名从速!

活动仅限65岁以上离退休老年人。

报名电话:0532-58978095